
                                                                                           

 

 

 

 

 

 

1. Βπίζκω και γπάθω ηα γινόμενα: 

             

 

 

 

 

 

2. Σε ένα  κολιέ ςπάπσοςν 7 σάνηπερ. 

  
 
 
 

 
 

 

Πόζερ  σάνηπερ ςπάπσοςν ζε 3 κολιέ; Υπάπσοςν ……. σάνηπερ. 

 

Δηλαδή                 Χ               = 

 

Πόζερ σάνηπερ ςπάπσοςν ζε 6 κολιέ; Υπάπσοςν ……. σάνηπερ. 

 

Δηλαδή                 Χ               = 

 

 

Πόζερ σάνηπερ ςπάπσοςν ζε 9 κολιέ; Υπάπσοςν ……. σάνηπερ. 

 

Δηλαδή                 Χ               = 

 

3. Πόζερ ηελίηζερ έσοςν; 

 

 

 
 

 

 

Όνομα_________________ 

Επώνςμο_______________ 

Hμ/νία   __________ 

 

 

    

4Χ6= 7Χ6= 4Χ7= 5Χ6= 2Χ6= 

8Χ6= 6Χ6= 8Χ7= 10Χ6= 2Χ7= 



                                                                                           

 

 

4. Βπίζκω και γπάθω ηα γινόμενα: 

 

 

 

 

 

 

5. Σε μια πίηζα ςπάπσοςν 7 κομμάηια. 

  

 

 

 

 

 

Πόζα κομμάηια ςπάπσοςν ζε 5 πίηζερ; Υπάπσοςν ……. κομμάηια. 

 

Δηλαδή                 Χ               = 

 

Πόζα κομμάηια ςπάπσοςν ζε 9 πίηζερ; Υπάπσοςν ……. κομμάηια. 

 

Δηλαδή                 Χ               = 

 

 

 

6. Πόζερ πλεςπέρ έσει ένα εξάγωνο;  

 

  

 

                                 Έσει …….. πλεςπέρ. 

 

                                Πόζερ πλεςπέρ έσοςν ηα  3 εξάγωνα; 

 

                                 Έσοςν …….. πλεςπέρ. 

 

                                 Πόζερ πλεςπέρ έσοςν ηα  6 εξάγωνα; 

 

                                 Έσοςν …….. πλεςπέρ. 

 

                                Πόζερ πλεςπέρ έσοςν ηα  9 εξάγωνα; 

 

                                 Έσοςν …….. πλεςπέρ. 

 

2Χ8= 4Χ9= 8Χ3= 5Χ3= 

8Χ5= 8Χ10= 8Χ11= 9Χ11= 

3Χ8= 

6Χ5= 


